Lampenschutzgitter / Headlight grilles

TRIUMPH Bonneville T 120 ab Baujahr 2016 / from date of manufacture 2016
Artikel Nr.: / Item-no.:

FAOONASY: Y MO ONOK] schwarz/black

TRIUMPH Bonneville T 100/Black ab Baujahr 2017 / from date of manufacture 2017
Artikel Nr.: / Item-no.:

i) e

schwarz ac I IEI C D

TRIUMPH Bonneville T 100/SE ab Baujahr 2002 / from date of manufacture 2002
Artikel Nr.: / Iltem-no.:
FAOLONA[ONCIONONN schwarz/black

TRIUMPH Bonneville T 120

TRIUMPH Bonneville T100/SE

Weiteres Zubehor auf unsere Homepage. More accessories: see our homepage.
Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 100
An der Steinmauer 6 Fax: +49 (0)6331-1453-120
! eos. D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de
- Germany www.hepco-becker.de

130616/061117



Lampenschutzgitter / Headlight grilles

TRIUMPH Bonneville T 120 ab Baujahr 2016 / from date of manufacture 2016

Artikel Nr.: / Item-no.:
PAOONAST:Y M ONON] schwarz/black

TRIUMPH Bonneville T 100/Black ab Baujahr 2017 / from date of manufacture 2017 T

Artikel Nr.: / ltem-no.:
AL O 0NONN schwarz/black

TRIUMPH Bonneville T 100/SE ab Baujahr 2002 / from date of manufacture 2002

Artikel Nr.: / Iltem-no.:
FAC[ONAS[OROIONONN schwarz/black

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

EPCO &
BECKER

BENOTIGTE WERKZEUGE
TOOLS REQUIRED

1x 700009193 Lampengitter / Headlight grilles

1x 700009194 Schraubensatz/Screw Kit:

2x  Senkkopfschraube M8x35 / countersunk screw M8x35

INBUS GroRe/Size 5
TORX GrofRe/Size 40

Montage des Lampenschutzgitters:

Die Originalschrauben rechts und links des
Scheinwerfers entfernen. Originalschrauben
entfallen. Das Lampenschutzgitter mit den
Senkkopfschrauben M8x35 an den nun freien
Gewinden verschrauben.

Bei der T 120 zwischen Lampengitter und
Halterung die Original U- Scheiben fugen.

TIP: Um eine unbeabsichtigte Verstellung des
Scheinwerfer zu vermeiden, vorher fixieren, z.B
mit Isolierband.

Mounting of the protection grilles:

Remove the original screws left and right of
the headlight. Original screws are obsolete.
Fix the grilles with the countersunk screws
M8x35 to the now free threads.

T 120 only: add original washer between grilles
and holding plate.

TIP: To avoid unintended lowering fix headlights
before, for example, with electrical tape.

@)WWM 2%

WICHTIG

IMPORTANT

Beachten Sie die in Inrem Land geltenden Zulassungsbestimmungen.
Fir den Bereich der BRD gilt: Nur fur Offroad-Einsatz - keine TUV-Zulassung.
Observe the local local registration requirements.




